
 
 

 

Intelligenter Futterspender mit 6 Fächern 

PetWant F13 

 
                 Gebrauchsanweisung 

 

 
 
 
 
 
 

Bitte lesen Sie die Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie dieses Produkt 
verwenden. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Sicherheitshinweise Standort 

des Spenders 

- Der Tiernahrungsspender sollte auf einer ebenen Fläche aufgestellt werden. 

Stellen oder lagern Sie das Gerät nicht dort, wo es herunterfallen oder 

herausgezogen werden könnte. 

- Nur zur Verwendung in Innenräumen und vor direkter Sonneneinstrahlung oder 

feuchten Räumen geschützt. 

- Stellen Sie das Futtermittel nicht bei Temperaturen unter 0 °C auf. 

- Führen Sie keine Fremdkörper in den Einzug ein. 

- Vergewissern Sie sich, dass sich keine Gegenstände auf oder um den Futternapf 

befinden, die Ihr Tier am normalen Fressen hindern könnten. 

 
Wichtige Sicherheitsinformationen 

 
- Schließen Sie die Stromversorgung an, um einen stabilen Betrieb der Zuführung 

zu gewährleisten. 

- Dieses Produkt ist nur für Katzen und kleine Hunde geeignet. 

- Lassen Sie kleine Kinder nicht mit dem Produkt spielen. 

- Die Eispatronenfüllung ist nicht essbar. Wenn sie beschädigt ist, dürfen Sie sie nicht 
verwenden. 

- Tauchen Sie die Steuerplatine nicht in Wasser ein. Das Gerät darf unter keinen 

Umständen in Wasser getaucht werden, da dies die elektronischen Komponenten 

beschädigen könnte. 
- Zerlegen Sie das Produkt nicht, außer in seine Bestandteile. 

- Stellen oder lagern Sie das Gerät nicht in einer Badewanne oder einem 
Waschbecken. 

- Achten Sie darauf, dass der Ladeanschluss nicht nass wird. Wenn der 

Ladeanschluss nass ist, trocknen Sie ihn vor dem Aufladen vollständig ab. 

- Der Feeder unterstützt nur das Aufladen mit einem 5V/1~2A Adapter. 

- Ziehen Sie immer den Netzstecker, wenn Sie das Gerät nicht benutzen. Das 

Gerät sollte vollständig aufgeladen werden, wenn es länger als 6 Monate gelagert 

wird. 

- Erlauben Sie Haustieren nicht, Teile zu kauen oder zu verschlucken. 

- Verwenden Sie das Produkt nicht für andere Zwecke als zur Fütterung. 



Beschreibung des Produkts 

 

 
Obere Abdeckung 

 
 
 

 
Futternapf 

 
Anzeige 

Sechskantstütze 

Steuerplatte 

 

 
Eis-Patronen 

 
 

Basis 

 

 
USB Typ-C Kabel 



Anzeige 
 
 

 
Sperranzeige  
 
Uhranzeige 

 

Uhrzeit 

Mahlzeit 

Verringerung der 
Anzahl  

 
 
 

 
Spezifikationen 

 
Produktmodel l :  F13-L 

Abmessungen: 320 mm*327 mm*87 

mm  

Material: lebensmittelechtes ABS 

Gewicht: 1,3 kg 

Verwendetes Futter: alle Arten von Tierfutter  

Verwendung: kleine Hunde/Katzen 

Batteriekapazität: 2,5 l: 3600 mAh 

Fassungsvermögen: 200ml*6 (85-90g pro 

Schale)  

Ladespannung: Typ C 5V/1~2A 

Nennleistung: 1W 

 
 

Störungsanzeige 

 
Niedriger 

Batteriestatus 

Laden Sie 

 
 

 
Setzen/Speichern 

Erhöhen 



Installation und Konfiguration 

Öffnen des Deckels 

Legen Sie die Zuführung flach hin, ziehen Sie mit einer Hand an der Verriegelung 

auf der Rückseite der Zuführung und heben Sie die gesamte obere Abdeckung ab. 

 
 
 

 
 

Kühlakkus auflegen 

 
Nehmen Sie die Eispatronen heraus, legen Sie sie waagerecht in das Gefrierfach 

des Kühlschranks (-18 °C) und frieren Sie sie mindestens 6 Stunden lang ein, dann 

nehmen Sie sie zur Verwendung heraus. 

 
 

 

 

Warnung: 

- Frieren Sie die Kassette nicht aufrecht ein, da sie sich sonst ausbeult. 

- Für trockenes Tierfutter ist die Verwendung einer Eiskassette nicht erforderlich. 

- Umweltfaktoren beeinflussen die Wirkung der Frischhaltung der Patrone. 



 
 
 
 

 
Feuchtfutter Trockenfutter 

(85g)  (85-90g) 
*Anmerkung: 

Frische Lebensmittel sollten nicht in zu großen Mengen gelagert 

werden, da überschüssige Lebensmittel unangenehme Gerüche 

verursachen. 

Ergänzung der Tiernahrung 

 
- Stellen Sie den Futternapf in den Sockel und füllen Sie ihn mit Tierfutter. 

- Decken Sie den oberen Deckel ab und befestigen Sie ihn. 
 
 
 

 

So entsperren Sie das Display 

 

Drücken Sie  und  gleichzeitig 3 Sekunden lang drücken, um das 
Display zu entsperren, dann leuchtet der Bildschirm auf. 

Drücken Sie gleichzeitig die Tasten   und  3 Sekunden lang drücken, um 
das Display zu sperren, dann wird der Bildschirm dunkel und die Sperranzeige 
leuchtet auf. 

 

 

Status entriegeln Status sperren 



Einstellungen der Uhr 

 

- Entriegeln Sie das Display, drücken Sie die Taste , um den Setup-
Status aufzurufen, die Anzeige leuchtet auf und beginnt zu blinken. 

- Einstellen der Uhr: Drücken Sie oder , um eine 24- oder 12-

Stunden-Uhr auszuwählen, und drücken Sie  , um sie zu speichern. 

- Einstellung der Uhrzeit: Drücken Sie die Taste  oder          um den 

Stundenwert einzustellen, drücken Sie die Taste  zum Speichern. 

Drücken Sie  oder um den Minutenwert einzustellen, und drücken Sie  

dann zum Speichern. 

 
 

 

 

   

 

Programmierung der Essenszeiten 

 
- Wenn der Timer eingestellt ist, blinkt die Anzeige für die erste Mahlzeit. 

Drücken Sie oder , um die Zeit für die erste Mahlzeit einzustellen, 

und drücken Sie  , um sie zu speichern. 
- Sobald die erste Mahlzeit eingestellt ist, wird automatisch die Zeit für die zweite 

Mahlzeit eingegeben. 

Wiederholen Sie diesen Vorgang für eine beliebige Anzahl von Mahlzeiten (bis zu 5 
Mahlzeiten). 

 
 

 



Öffnen 
Sie 

Sofortige Fütterung 

 

Um das Display zu entsperren, drücken und halten Sie die  und führen Sie 

eine sofortige Eingabe durch. Fütterungsplan abbrechen 

Wenn die Fütterungszeit auf "00:00" oder "AM12:00" eingestellt ist, ist die 

Fütterungszeit nicht aktiv. 

 
Werkseinstellungen wiederherstellen 

 

Entsperren Sie das Display und drücken Sie die Tasten   und    3 
Sekunden lang, um alle Einstellungen zu löschen. 
 

 
Reinigung und Wartung 

 
Reinigen Sie das Innere des Produkts und den Futternapf. 

- Drehen Sie das Bedienfeld im Uhrzeigersinn und nehmen Sie es ab. 

- Alle Teile sind abwaschbar, mit Ausnahme des Bedienfelds. Verwenden Sie zur 

Reinigung keine Metallgegenstände, um die Oberfläche des Geräts nicht zu 

beschädigen. 

 
 
 
 

 

 

  

 

 
*Anmerkung: 

Nach der Fütterung von Frisch- oder Dosenfutter wird empfohlen, die Tiere täglich 

sofort zu waschen. 



Bloc 
k 

Reinigung der Hauptplatine 

Nehmen Sie die Bodenplatte ab und wischen Sie die 

Außenseite mit einem weichen, feuchten Tuch ab. 

 
*Anmerkung: 

Die Hauptplatine ist nicht wasserdicht und kann nicht unter Wasser gewaschen 
werden. 

 
 

 
Einbau der Steuerplatine 

 
- Setzen Sie die Hauptplatinenhalterung in die untere Montageöffnung des 

Gehäuses ein, halten Sie sie fest und drehen Sie sie gegen den Uhrzeigersinn, bis  

Sie ein "Klick"-Geräusch hören. 
- Vergewissern Sie sich, dass die Hauptplatine richtig installiert ist. 

 
 

 
 

  

 
 

*Anmerkung: 

Wenn die Montageplatte nicht korrekt installiert ist, ist der Futternapf nicht richtig 

positioniert, was eine normale Verwendung des Futters verhindert. 



FAQ 
 

 

Das Problem Ursache Lösung 

 

 
Anzeige aus 

 
Keine Stromzufuhr 

 
Aufladen des Produkts. 

 
Keine Stromzufuhr 

 
Schalten Sie den Netzschalter an der Unterseite des 
Geräts ein. 

 

Das Gerät ist nicht 
betriebsbereit. 

 
Kontakt zum Dienst. 

Der Akku kann 

nicht 

geladen 
werden 

 

Das Gerät ist nicht 
betriebsbereit. 

 

Kontakt zum Dienst. 

 
Unsachgemäß 

aufgestellter 

Behälter 

Falsch installierte 

Hauptplatine 
Prüfen Sie, ob die Hauptplatine richtig installiert ist. 

Das Gerät ist nicht 
betriebsbereit. 

Kontakt zum Dienst. 

 
E1: Anzeige 

Schale blockiert 
durch Fremdkörper. 

Reinigen Sie die Schüssel von Fremdkörpern. 

Zu viel Futter im 

Napf. 
Füllen Sie den Napf mit der richtigen Menge an 
Futter. 

 

 
E4: Anzeige 

Fehlfunktion der 

Lichtschranke 

Kontakt zum Dienst. 

Das Gerät ist nicht 
betriebsbereit. 

Kontakt zum Dienst. 

E5: LP-Anzeige Schwache Batterie Laden Sie das Produkt auf. 



Schutz der Umwelt 
 

Elektronikschrott, der gemäß der EU-Richtlinie gekennzeichnet ist, darf nicht mit anderen 

Siedlungsabfällen entsorgt werden. Er unterliegt der getrennten Sammlung und dem Recycling 

an ausgewiesenen Standorten. Indem Sie sicherstellen, dass er ordnungsgemäß  entsorgt 

wird, können Sie mögliche negative Folgen für die Umwelt und die menschliche Gesundheit 

vermeiden. Das Sammelsystem für Altgeräte entspricht den örtlichen Umweltvorschriften für 

die Abfallentsorgung. Detaillierte Informationen zu diesem Thema erhalten Sie bei der 

Gemeindeverwaltung, dem Verarbeitungsbetrieb oder dem Geschäft, in dem das Produkt 

gekauft wurde. Das Produkt entspricht den Anforderungen der so genannten Richtlinien des 

neuen Konzepts der Europäischen Union (EU) für Sicherheit, Gesundheit und Umwelt, in 

denen festgelegt ist, welche Gefahren erkannt und beseitigt werden müssen. 

 
Dieses Dokument ist eine Übersetzung der vom Hersteller herausgegebenen 
Originalbetriebsanleitung. 

 
Das Produkt muss regelmäßig durch den Benutzer oder eine spezialisierte Servicestelle auf 

eigene Kosten gewartet (gereinigt) werden. Sofern in der Betriebsanleitung keine Angaben zur 

notwendigen zyklischen Wartung oder Instandhaltung gemacht werden, ist die Abweichung 

des physikalischen Zustandes des Produktes von dem eines physisch neuen Produktes 

periodisch, mindestens einmal pro Woche, zu beurteilen. Wird eine Abweichung festgestellt, so 

sind unverzüglich Wartungs- (Reinigungs-) oder Instandhaltungsmaßnahmen durchzuführen. 

Die Unterlassung einer ordnungsgemäßen Wartung (Reinigung) und Reaktion auf einen 

festgestellten abweichenden Zustand kann zu einer dauerhaften Beschädigung des Produkts 

führen. Der Garantiegeber haftet nicht für Schäden, die auf Fahrlässigkeit zurückzuführen sind. 



Für LI-ION-Batterien 

 
Das Gerät ist mit einem LI ION (Lithium-Ionen)-Akku ausgestattet, der aufgrund seiner finanziellen 

und chemischen Struktur mit der Zeit und dem Gebrauch altert. Der Hersteller gibt eine maximale 

Betriebszeit für das Gerät unter Laborbedingungen an, wenn optimale Betriebsbedingungen für das 

Gerät bestehen und der Akku selbst neu und voll geladen ist. Die Betriebsdauer kann in der Tat von 

der im Angebot angegebenen abweichen und ist kein Mangel des Geräts, sondern eine Eigenschaft  

des Produkts. Um die maximale Lebensdauer des Akkus zu erhalten, wird empfohlen, den Akku nicht 

auf weniger als 3,18 V oder 15% der Gesamtkapazität zu entladen. Niedrigere Werte, wie z. B. 2,5 V 

für eine Zelle, führen zu einer dauerhaften Beschädigung des Akkus und sind nicht durch die Garantie 

abgedeckt. Wenn Sie den Akku oder das gesamte Gerät länger als einen Monat nicht verwenden, 

laden Sie den Akku auf 50 % auf und überprüfen Sie den Ladezustand regelmäßig alle zwei Monate.  

Lagern Sie den Akku und das Gerät an einem trockenen Ort, geschützt vor Sonne und negativen 

Temperaturen. 

 
Für LIPO-Batterien 

 
Das Gerät ist mit einem LI PO-Akku (Lithium-Polymer-Akku) ausgestattet, der aufgrund seiner 

endgültigen und chemischen Struktur mit der Zeit und dem Gebrauch altert. Der Hersteller gibt eine 

maximale Betriebszeit für das Gerät unter Laborbedingungen an, wenn  optimale 

Betriebsbedingungen für das Gerät bestehen und der Akku selbst neu und voll geladen ist. Die 

Betriebsdauer kann in der Tat von der im Angebot angegebenen abweichen und ist kein Mangel des 

Geräts, sondern eine Eigenschaft des Produkts. Um die maximale Lebensdauer des Akkus zu 

erhalten, wird empfohlen, den Akku nicht unter 3,5 Volt oder 5% der Gesamtkapazität zu entladen. 

Niedrigere Werte, wie z. B. 3,2 V für eine Zelle, führen zu einer dauerhaften Beschädigung des Akkus 

und sind nicht durch die Garantie abgedeckt. Wenn Sie den Akku oder das gesamte Gerät länger als  

einen Monat nicht verwenden, laden Sie den Akku auf 50 % auf und überprüfen Sie den Ladezustand 

regelmäßig alle zwei Monate. Lagern Sie den Akku und das Gerät an einem trockenen Ort, geschützt 

vor Sonne und negativen Temperaturen. 

 

 
Sicherheitsmaßnahmen 

 
Vergewissern Sie sich vor dem Aufladen, dass die Kontakte 

des Geräts sauber sind. Lassen Sie das Gerät während des 

Gebrauchs und des Aufladens nicht unbeaufsichtigt. 

Stellen Sie sicher, dass Sie das Gerät im Notfall schnell von der Stromquelle 

trennen können. 

Setzen Sie das Gerät niemals hohen Temperaturen aus. 

Laden Sie das Gerät an einem trockenen, gut belüfteten und von der Umwelt 

abgeschirmten Ort auf. Halten Sie einen Mindestabstand von 1 m zu anderen 

Gegenständen ein. 
Decken Sie das Gerät niemals ab, während es aufgeladen wird. 

Verwenden Sie niemals Netzadapter, Ladestationen, Kabel usw. ohne die 

Empfehlung und Genehmigung des Herstellers. Empfehlungen und 

Genehmigungen des Herstellers. 

Achten Sie auf Ihr Eigentum, die Geräte sind mit schwer zu löschenden 

Gegenständen ausgestattet, rüsten Sie sich mit einem Feuerlöschblatt aus. 

 

 

 

 



 

Konformitätserklärung, Garantie und Nachgarantieservice  

 

Das Gerät ist für die Verwendung in EU-Ländern zugelassen und trägt daher die 

CE-Kennzeichnung. Alle erforderlichen Unterlagen sind auf der Website 

www.elektro-halsbander.de  verfügbar. Änderungen der technischen Parameter, 

Merkmale und Druckfehler sind vorbehalten.  

 

Servicezentrum und Vertrieb  

 

Reedog s.r.o. 

Sedmidomky 459/8  

101 00 Prag  

Tschechische Republik  

Telefon: +49 176 34 433 212  

E-Mail: info@elektro-halsbander.de 

http://www.elektro-halsbander.de/
mailto:info@elektro-halsbander.de


 

 


